

Цех інкубації ТОВ «Птахокомплекс «Дніпровський»



Компанія «Дніпровська» - група спеціалізованих підприємств із закінченим технологічним циклом виробництва. Саме тому організовано такі цехи: батьківського стада, інкубації, вирощування молодняка до 60-денного віку, ремонтного до 150-денного віку, промислового стада курок-несучок, забою і переробки птиці з холодильним обладнанням, утилізації посліду та відходів, а також допоміжні цехи (автотранспортний, комбікормовий та ін.).

Цех інкубації є місцем одержання добових курчат. Його розмір залежить від розміру птахофабрики.



Інкубаційний цех укомплектовано інкубаційним обладнанням компанії Pas Reform (Голандія). На сьогодні його потужність становить 65млн.664тис.яєць/рік. План посадки добового молодняка курчат-бройлерів 33млн300тис.

Функціонують:

Інкубаційні шафи:

-115200 яйцемісць - 24шт.

-76800 яйцемісць - бшт.

-38400 яйцемісць - бшт.

Вивідні шафи: 19200 яйцемісць - 41шт.

У 2020 році планується придбання додатково 6 шт. вивідних шаф.

Робота цеху інкубації характеризується такими показниками як: коефіцієнт використання інкубаторію (відношення проінкубованих яєць до кількості яйце-місць), кількість оборотів (відношення кількості днів інкубації за рік до кількості днів інкубації однієї партії яєць), коефіцієнт виводимості, або виводимість (відношення кількості одержаних курчат до кількості яєць, закладених на інкубацію).

Для забезпечення ритмічної роботи складають *календарний план закладання яєць*, одержання добових курчат і передачі їх у цех вирощування молодняка. Отриманих добових курчат передають у цех вирощування молодняка або в цех утилізації відходів (півників). Решту курчат реалізують іншим господарствам або населенню.

У зв'язку із збільшенням обсягів виробництва м'яса птиці до 2022 року запланована реконструкція цеху інкубації з будівництвом нового інкубаційного залу, двох вивідних залів, розширення площі яйцескладу та інших технологічних приміщень.

Після реконструкції заплановане впровадження автоматизації технологічного процесу (укладка яєць, виборка курчат, вакцинація курчат інше). Потужність цеху після реконструкції зросте до 94млн.яєць/рік, при цьому планова посадка добового молодняка курчат-бройлерів складатиме 60-62млн.гол/рік.

